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Preşedintele Biroului Electoral de Circumscripţie nr. 26 Maramureş, judecător Maria Codrea şi
reprezentanţii instituţiilor cu atribuţii în desfăşurarea şi organizarea alegerilor parlamentare au
procedat astăzi, 6 decembrie a.c., la instruirea preşedinţilor şi locţiitorilor secţiilor de votare din
zona Baia Mare.  Alegătorii votează numai la secţia de votare la care este arondată strada
sau localitatea unde îşi au domiciliul , potrivit delimitării făcute conform
legii.  Cetățenii Români cu drept de vot, cu domiciliul sau reședința în străinătate, își exercită
dreptul de vot la una din secțiile de votare din țara în care și-au stabilit domiciliul sau reședința.  
 
Cetățenii Români cu drept de vot, cu domiciliul sau reședința  într-o țară în care nu sunt
înființate misiuni diplomatice sau oficii consulare și în care nu au fost organizate secții de
votare, își pot exercita dreptul de vot la una din secțiile de votare din orice țară care face parte
din respectivul colegiu uninominal.  Membrii birourilor electorale ale secţiilor de votare, precum
şi persoanele însărcinate cu menţinerea ordinii votează la secţia de votare la care îşi
desfăşoară activitatea, după înscrierea lor în lista electorală suplimentară, doar dacă
domiciliază pe raza acelui colegiu uninominal pentru Camera Deputaților în care se află secția
de votare respectivă și sunt arondați, conform domiciliului în altă secție de votare a aceluiași
colegiu uninominal pentru Camera Deputaților.  Candidaţii pot vota la oricare dintre secţiile de
votare din cadrul colegiului uninominal în care candidează.  
Cetăţenii români cu domiciliul în România votează numai în baza următoarelor documente de
identitate: carte de identitate; carte de identitate provizorie; buletinul de identitate; carnetul de
serviciu militar – în cazul elevilor din școlile militare.  Nu au drept de vot debilii sau alienaţii
mintal, puşi sub interdicţie, şi nici persoanele condamnate la pierderea drepturilor electorale,
prin hotărâre judecătorească  definitivă.  Au drept la un singur vot pentru alegerea Camerei
Deputaţilor şi la un singur vot pentru alegerea Senatului cetăţenii români care au vârsta de 18
ani, dacă această vârstă a fost împlinită până în ziua alegerilor inclusiv.        Alegatorii din
străinătate votează pe baza pașaportul simplu, însoţit de orice alt document emis de autorităţile
străine, care dovedeşte reşedinţa, în cazul cetăţenilor români cu reşedinţa în străinătate;
paşaportul simplu cu menţiunea privind stabilirea domiciliului în străinătate – în cazul cetăţenilor
români cu domiciliul în străinătate;paşaportul diplomatic sau de serviciu - în cazul membrilor
reprezentanţelor diplomatice.
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